

POZIV BIBLIOTEKAMA U REGIJI

Biblioteke kao izolovana ostrva ne mogu uspješno da funkcionišu, nego se moraju, uvažavajući znanje i kulturu, povezivati te na taj način obezbjeđivati uslove za dijalog i saradnju kao najboljeg osnova za razvoj svake pojedine države i međunarodne zajednice u cijelosti.

Jugoistočna Evropa odn. Zapadni Balkan ima vanredne razvojne potencijale koji se bez adekvatne informacione infrastrukture ne mogu u cijelosti ispoljiti. COBISS.Net je nastao kao zajednički projekt institucija koje su u Bosni i Hercegovini, Makedoniji, Sloveniji, Srbiji i Crnoj Gori preuzele odgovornost za razvoj nacionalnih bibliotečko informacijskih sistema na platformi COBISS. Naša dosadašnja saradnja je dala vanredno pozitivne rezultate, pa smo zato ubijedeni u veliki značaj i perspektivnost COBISS.Net-a za razvoj regije i njenu uspješnu integraciju u EU.

Pozivamo, kako biblioteke u državama gdje je COBISS već implementiran kao nacionalni bibliotečko informacijski sistem, tako i biblioteke u državama Jugoistočne Evrope odn. Zapadnog Balkana gdje COBISS još ne postoji, da preispitaju svoje razvojne strategije i pridruže se zajedničkom projektu COBISS.Net. Ubijedeni smo da bi na taj način biblioteke u regiji obezbijedile infrastrukturu pomoću koje će najbrže dostići nivo razvijenosti bibliotekarstva u EU i omogućiti neophodnu razmjenu bibliografskih informacija za potrebe nauke, obrazovanja i kulture. S naše strane nudimo stečena iskustva i pripremljenost za saradnju i pomoć.

U Skopju, 9. 3. 2006. godine

Dr. Ismet Ovčina, direktor
Nacionalna i univerzitetska biblioteka, Sarajevo, Bosna in Hercegovina

Borko Zafirovski, direktor
Nacionalna i univerzitetska biblioteka "Sv. Kliment Ohridski", Skopje, Makedonija

Mr. Lenart Šetinc, direktor
Narodna in univerzitetna knjižnica, Ljubljana, Slovenija

Sreten Ugričić, direktor
Narodna biblioteka Srbije, Beograd, Srbija

Jelena Đurović, direktor
Centralna narodna biblioteka "Đurđe Crnojević", Cetinje, Crna Gora

Mr. Tomaž Seljak, direktor
Institut informacijskih znanosti, Maribor, Slovenija